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Notulen Najaarsvergadering Vrijdag 18 oktober 2024. 

1. Opening.

De voorzitter opent de vergadering en geeft aan verheugd te zijn over de grote opkomst dit keer en de vele aanmeldingen voor de mini-dorpsquiz.

2. Vaststellen notulen voorjaarsvergadering 15 maart 2024
Hierover zijn geen vragen of opmerkingen en de notulen worden dan ook vastgesteld.

3. Mededelingen bestuur.

· Woningbouw; Contact wethouder over woningbouw; Dorpsbelang heeft bij de wethouders aangegeven dat
a) Er zorgen zijn over het feit dat Wetland Wonen tot eind 2024 de tijd wil hebben om te beslissen voor al dan niet bouwen: zorgt dit voor vertraging?  
b) Er wel degelijk woningen moeten komen voor starters en senioren.
Er is een toezegging van de wethouder dat er dit jaar een besluit wordt genomen wie de 6 kavels aan de Prins van Oranjelaan gaat bebouwen. Mocht Wetland Wonen besluiten om deze kavels in te willen zetten voor nieuwe sociale huurwoningen dan komt ander bezit te koop. Ook heeft de gemeente aangegeven dat mocht Wetland Wonen de kavels niet willen inzetten voor sociale woningbouw dan gaan zij begin volgend jaar in gesprek hoe wij deze kavels gaan uitgeven en voor welke doelgroep(en). 
Zonnepark en gesprek Duurzaam Willemsoord
Als bestuursleden van DB zijn we op 28 mei dit jaar aanwezig geweest bij bijeenkomst georganiseerd door Duurzaam Willemsoord.   N.a. daarvan is DB in gesprek geweest met DW. Er is afgesproken dat DB actief betrokken wordt bij de invulling van de 1,5 ha.
4. Verkiezing bestuursleden.  Karin Kuper(bestuurslid) en Aljon Dassen (voorzitter) hebben zich herkiesbaar gesteld en daar er geen tegenkandidaten hebben gemeld wordt met applaus hun voortgang in het bestuur beloond.
Tom van Ravenstein heeft aangekondigd zich terug te willen trekken en deze plek heeft Anita van der Laan als nieuw bestuurslid ingevuld.
Tom werd bedankt voor al zijn taken 14 jaar lang voor Dorpsbelang met een cadeau, een toespraak en applaus vanuit de zaal. Anita stelde zichzelf voor en wordt met een applaus welkom geheten.

5. Aktiepunten n.a.v. voorjaarsvergadering;

· Steenwijkerweg verkeersveiligheid en snelheidsmeting:
Contact met gemeente heeft een toezegging opgeleverd van snelheidsmeting, mogelijk eind dit jaar. Ook vanuit Dorpsbelang gaan we kijken voor aanschaf van een snelheidsindicatie bord/ smiley bord o.i.d. Veilig verkeer Nederland wordt als optie genoemd en de wijkagent, deze zijn nog niet benaderd.

· Werkgroep KW-laan
Duco geeft een update over het feit dat hij namens Dorpsbelang en de inwoners van de KW-laan frequent contact gezocht heeft met de gemeente en met de wethouder over het feit dat het plan zoals deze gemaakt is door de werkgroep, niet worden nagekomen door de aannemer. Er was zomaar ineens deze zomer puin met vervuilde grond gestort langs de weg en de breedtes van de uitwijkstroken zijn niet correct. Ook is het niet duidelijke wanneer het plan om bomen te kappen en te herplanting, gerealiseerd gaat worden. De werkgroep is officieel opgeheven maar er is nog wel contact onderling. Om duidelijkheid te krijgen is er 22 oktober een afspraak met de gemeente. 

· Terugkoppeling Openbaar vervoer situatie: 
Er is contact geweest met de provincie over de problemen rondom het openbaar vervoer: bussen die niet rijden, niet aansluiten op schooltijden en in het weekend is rijden er geen bussen. Dit probleem speelt in meer dorpen, daarom is de OVKK inmiddels ook ingelicht. Wordt vervolgd.
6. Binnengekomen stukken. 
· Verzoek van aantal ouders om aanleg zebrapad bij de school i.p.v. zwart geblokte stuk wat onvoldoende duidelijk is als oversteekplaats: dit punt zal worden ingebracht tijdens het overleg met de gemeente.
· Verzoek verplaatsen glasbak en rondslingerend glas. Hier is in het verleden eerder contact over opgenomen met de gemeente. Deze geeft aan dat de glasbakken op een zichtbare plek in het dorp moeten worden geplaatst. In ieder geval wordt hier in de eerstvolgende Spuit Elf, aandacht aan besteedt.
· Verzoek om de ledenraadsvergaderingen voldoende ruimte te houden voor bespreking serieuze onderwerpen omdat deze nu gekoppeld was aan de mini dorpsquiz. Dit was voor nu een experiment en gezien de grote opkomst lijkt dit gelukt. Tegelijkertijd is Dorpsbelang van mening dat dit niet afdoet aan de vergadering om dat deze wordt ingekort van anderhalf uur tot een uur. 

7. Rondvraag.
· Hoe heeft school gereageerd op het voorstel om een Handtekeningenactie op te starten vanuit de bovenbouwgroep over de verkeersveiligheid en snelheid van de Steenwijkerweg? School heeft aangegeven dit nu niet op te pakken i.v.m. andere prioriteiten.
· Buiten vergadering komt nog de suggestie om een politieagent, wonende in het dorp te benaderen om te vragen of er een snelheidscontrole kan worden uitgevoerd rondom school

8. Sluiting v.d. vergadering. 
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